

十年一梦,台儿庄古城扬帆正远航

2008年,枣庄市委市政府宣布重建台儿庄古城,十年光阴,十年汗水,十年拼搏,十年奋进,如今的台儿庄古城以当仁不让的姿态成为中国旅游业界的一匹黑马,短短的几年时间成为山东省旅游业发展的龙头景区,也成为越来越多游客出行的首选目的地。

台儿庄古城这十年,先后被评为首个国家文化遗产公园、中国非物质文化遗产博览园、国家级文化产业试验园区、国家版权贸易基地、首批创造未来文化遗产,2016年被国家旅游局授予“全国旅游秩序最佳景区”、“全国旅游系统先进集体”、“全国旅游标准化示范单位”;荣获第二届博鳌国际旅游“年度旅游目的地声誉奖”;“IAI国际旅游奖创意作品类银奖”、“中国大运河文化带经

典案例奖”、“2017中国大运河文化带产业特色项目”,被美国有线电视新闻网(CNN)评为“中国最美水乡”。

十年一梦 是崛起发展梦

重建后的台儿庄古城从最初的政府主导到后来的市场引领,再到现在的集团化运作,不断调整发展理念,不断修正发展方式,并始终坚持品牌发展思路,最终走出了一条新生景区逆袭发展的成功之路。

品牌化发展是台儿庄古城的制胜法宝。按照“二战名城、运河古城、中华水城、国际慢城”的发展定位,全力打造“文化品牌、建筑品牌、业态品牌、服务品牌、演艺品牌”等特色旅游品牌,形成了“一个母品牌+5个子品牌”的架构体系,台儿庄古城作为母品牌承载着对外传播的主要功能,支撑台儿庄古城承载游客体验的主要功能,提升了台儿庄古城的知名度和旅游体验度。

2016年成立了古城旅游集团,建立了现代化企业制度,2017年12月进入上市辅导期,



古城航拍。孔闯 摄影

进一步为促进企业快速发展和壮大,推动企业尽快上市打下良好的基础。

十年一梦 是转型腾飞梦

自2016年2月被列入国家首批全域旅游示范区创建单位以来,台儿庄依托独特资源禀赋,充分发挥古城溢出效应,围绕“中华运河文化传承核心区、国际知名旅游目的地、世界文化遗产”三大定位,积极构筑古城、运河湿地和运河文化体验全域旅游格局,助推旅游转型升级,加快新旧动能转换。以台儿庄古城为核心价值点,大力推行旅游+N的跨界融合,培育“旅游+体育”、做大“旅游+会

展”、做强“旅游+节庆”、拓展“旅游+基地”、推进“旅游+综艺”、发展“旅游+农业”,实现旅游推动、跨界带动的效果。走出了一条由观光游向休闲度假游转变、由古城游向全域旅游转变的发展之路,带动了台儿庄甚至整个枣庄旅游产业链的发展。

台儿庄古城利用自身独特的文化、历史、地理等旅游优势,配合全域旅游战略,创新古城旅游模式,开创古城旅游新格局,形成具有独特特色的“台儿庄模式”。通过“跳出古城建古城”,以古城为核心,整合周边区域旅游资源,加强品牌运作,促进古城游与运河游、湿地游、乡村游互促共进,构建大旅

游大景区格局,着力打造国际知名旅游目的地。

纵观台儿庄古城发展,其溢出效应已得到充分显现,全区乡村旅游和全域旅游进入国家规划,三产比重不断提高,一批专业市场、特色街区、品牌酒店相继建成。古城带动了全市旅游业的快速发展,同时带动了周边景区的兴起和发展,也为台儿庄这座小城的转型跨越发展和新旧动能转换提供了成功的出路和样板。

2018年在“山东最具影响力十大景区”排行榜中,台儿庄古城名列第三。十年一梦,台儿庄的重生梦,发展梦,腾飞梦,从未像此时这样明晰。未来很长,台儿庄古城正扬帆起航。



古城的桥。孔闯 摄影

“笑夕阳”南下特惠列车,火热报名中!

穿越港珠澳大桥,仅一周时间报名人数过百人

“

自本报“壹起游”联合“笑夕阳”推出穿越港珠澳大桥南下列车以来,引来了市民的热切关注,两场说明会场场爆满,说明会现场报名的人更是络绎不绝,短短一周时间,预定已超百人,咨询电话仍然不断,有意向出行的朋友可要抓紧时间预定铺位啦。

性价比高,12天玩转多个城市

这趟南下空调卧铺+高铁行程共12天,山东出发,途经婺源、景德镇、九江、广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、长沙等地,带您一路南下,更舒适、更快捷的交通体验感受南方的宜人风光。

为更好的服务中老年人,此线路12日游采用空调火车卧铺+高铁。往返空调火车硬卧,提前报名可选择自己心仪的中下铺。8晚住酒店,3晚住火车;桂林段连住3晚,更好的休息调整。广州-桂林-长沙升级和谐号动车组,行程更轻



10月25日,首批夕阳红团队穿越港珠澳大桥的读者

松,更深度;产品性价比、舒适度远非市面其它产品可比。既经济实惠,又节约时间,一次出行,游遍多地。

选择了正确的交通工具,目的地的选择也为重要,南行列车走进香港特别行政区,我们总是怀着不一样的情愫,穿越世纪工程——港珠澳大桥,见证金紫荆广场、璀璨繁华的维多利亚港、活力四射的中环金融中心、美食之都、上风上水浅水湾,太平山俯瞰“东方之珠”香港的美丽全景,黄大仙庙,志莲净苑,澳门大三巴牌坊、妈祖庙、澳门回归的标志莲花台等地……是时候去香港和澳门走一走看一看了。在桂林,您将体会到“桂

林山水甲天下,阳朔山水甲桂林”的阳朔兴坪古镇,游览榕杉湖、訾洲公园和刘三姐大观园。还特别安排桂林当地特色自助餐体验。在湖南长沙,锦绣潇湘城,望江亭前指点江山,问天台处激昂文字,畅怀独立寒秋,湘江北去的橘子洲头,岳麓山是中国四大赏枫胜地之一。四季风景宜人、秀美多姿,而“万山红遍、层林尽染”的独特红枫秋景,更是古今闻名,自古以来是文人墨客必游之地。

我们还特别增加了走进中国最美乡村梦里老家—江西婺源,让满山的晒秋场景、小桥流水人家带你进入梦一般的世界。在千年瓷都景德镇亲

身体验陶瓷的制作过程;更有庐山三叠泉、浔阳楼等别样风光待大家去探寻;

不强制购物、消费,专注老年旅游,安全有保障

出门旅游,本身就是一件让人开心的事,大家最关心的问题是,港澳线会不会有强制购物?

购物自由,绝对不会强制要求,本线路全程不车购,香港精选两个购物点,澳门纯玩不进店,行程中安排的购物及自费项目,这些都是签订合同时要事先约定好的,“客人可自己选择,绝不会强迫。”

一线多游,价格优惠,美食与美景相伴

全新的行程设计,新的景点,地道的港式风味特色餐、特色桂林当地自助餐品鉴,白天更多时间观景,晚上酒店更好的休息,行程安排更合理,更有穿越港珠澳大桥特别体验。从吃住到线路出行都贴心设计这条线路,前期回访几乎一律好评。

港澳通行证要提前办理

需要提醒的是,报名的读者需提前办理港澳通行证,一般需要10个工作日左右,请有意出行的市民提前办理。

江西婺源、景德镇,广东广州、深圳、珠海、香港、澳门、广西桂林、阳朔、湖南长沙空调火车+高铁12日游,预计11月30日出发,2399元起,即日起报名优惠200元/人。同期推出广州、珠海、深圳、香港、港珠澳大桥、澳门空调火车双卧7日游,1999元/人,提前报名保证火车中下铺,预计12月9日出发,即日起报名优惠200元/人现金。

报名电话:0531-88193611 手机/微信:18660122022(“笑夕阳”白女士),或直接前往济南市历下区历山路157号天鹅大厦820室报名。